

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

ДРУГОВА Віра Теодорівна

УДК 336.71:658.713(477)

ДІЯЛЬНІСТЬ БАНКІВ НА РИНКУ ЛІЗИНГУ В УКРАЇНІ

Спеціальність 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ

дисертації на здобуття наукового ступеня

кандидата економічних наук

Львів – 2012

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент
Лапішко Марія Львівна,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України (м. Київ),
декан факультету банківської справи
та інформаційних технологій

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Луців Богдан Любомирович,
Тернопільський національний
економічний університет,
проректор з науково-педагогічної роботи
(міжнародні зв'язки)

кандидат економічних наук, доцент
Ляхова Олена Олександрівна,
Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана,
доцент кафедри банківських інвестицій

Захист відбудеться 21 травня 2012 року о 12 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.154.01 в Інституті регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Інституту регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий 20 квітня 2012 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради,
доктор економічних наук

І.З.Сторонянська

Другова В. Т. Діяльність банків на ринку лізингу в Україні. – Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит / Інститут регіональних досліджень НАН України. – Львів, 2012.

Дисертаційну роботу присвячено дослідженню теоретико-методичних засад і розробленню прикладних аспектів діяльності банків на ринку лізингу в Україні. Обґрунтовано теоретичні положення щодо визначення сутності поняття «ринку лізингу», удосконалено класифікацію форм участі банків у лізингових відносинах і систематизовано основні види ризиків діяльності банківських установ на ринку лізингу. Визначено потенційні напрями впливу банківської системи на ринок лізингу в Україні.

Проведено періодизацію основних етапів розвитку вітчизняного ринку лізингу і визначено місце банківських установ у процесі становлення лізингових відносин у країні. Здійснено порівняльний аналіз банківської активності на ринках лізингу України, Російської Федерації та Республіки Польща. Проведено оцінку впливу банківської системи на вітчизняний ринок лізингу за допомогою методу багатофакторного аналізу та експертного опитування.

Розроблено концептуальні підходи щодо активізації діяльності банків на ринку лізингу в Україні. Доведено необхідність посилення державного нагляду на українському ринку лізингу та запропоновано введення нормативів регулювання діяльності лізингових компаній, а також визначено процедуру контролю за їх виконанням. Удосконалено методи реструктуризації проблемної кредитної заборгованості за допомогою лізингових схем. Обґрунтовано організаційно-економічні засади використання сек'юритизації лізингових активів банками в сучасних умовах розвитку вітчизняного ринку лізингу.

Ключові слова: лізинг, ринок лізингу, лізингові послуги, лізингові відносини, банки, діяльність банків на ринку лізингу.